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Javités Utmutato
1. Paratlan szamot kapunk. ( parités — vizsgaattal )
2. A vdasz: igen. Az kell, hogy legyen két killonb6zo, de azonos szamjegyre

végzodo szam. Silyen lesz, hiszen pl a hatvanyok végzodésal ismétl dest
mutatnak. ( vagy : az utolsd szamjegy csak 10 féle |ehet, de a sorozatnak
vegtelen sok elemevan)

Kétféle ilyen tikros haromszog van. Az egyik szogei 45°, 45° és90°, mig
amasik szogei 30°, 75° és 75°.( Attdl fligg, hogy a szérhoz vagy az
oldalhoz tart6z6 magassaghdl indulunk ki. )

Célszerii a haromszoget ,,beburkol6” téglalapbadl kiindulni, s ebbdl
levonni a derékszogti haromszogek terll etét: 48-(6+12+8)=22.

Haakis pirosakat p-vel, anagy pirosakat P-vel, akis fehéreket f-fel, a
nagy fehéreket F-fel jel6ljik, akkor

p+P+f+F=67igyf=2kell legyen.P+P+F=65,igyF=5az
oszthatésag miatt. F + f = P, ezért P=7, p = 53. Ezekre a szamokra
teljesliinek afeladat feltételel.



